

Současná evangelizace a biblická dobrá zpráva



Současná výzva k přijetí spásy je následující:

"Pokud jste ještě nikdy nevložiteli svou víru a důvěru v Krista, vyzývám vás, abyste tak učinili nyní. Kristus vás miluje a zemřel za vaše hříchy. Vaše naděje na spásu je pouze v Něm. Prostou modlitbou víry Ho můžete pozvat do svého srdce a připojit se k milionům lidí, kteří v průběhu věků přišli ke Kristu a stali se součástí Jeho církve. Pak se v církvi aktivně zapojte."

Evangelijní výzva, podpořená veršem z listu Efezským (1:7-8), se zdá být dostatečně věrohodná: "V něm máme vykoupení skrze jeho krev, odpuštění hříchů, podle bohatství Boží milosti, kterou nás obdařil."

Cílem této studie je ukázat, že nabídka spásy, jak je představena ve výše uvedeném nástinu, je zrádně zavádějící; že vyvolává falešný pocit bezpečí; že je to částečné evangelium, které nemůže vést k vytoužené spáse.

Populární evangelium je možná pravdivé, pokud jde o jeho obsah. To, co je v něm **vynecháno**, jej činí nepravdivým ve srovnání s Biblií. Dobrá zpráva (evangelium), kterou přinesl Kristus a kterou hlásali učedníci, se netýkala **pouze** odpuštění hříchů. Šlo o hlásání **Božího království** neboli **vlády** (Lk 4:43). **Právě tento ústřední prvek evangelia téměř ve všech současných výzvách k přijetí spásy zcela chybí.**

Evangelium o Božím království

Abychom pochopili, co znamená evangelium o Božím království, musíme prozkoumat Písmo. Pokud to neuděláme, nebudeme vědět, co po nás Kristus žádá, abychom tomu věřili, a v důsledku toho nebudeme

schopni odpovědět na jeho výzvu k pokání a víře v **evangelium o Království** (Mk 1:14-15; Sk 8:12).

Pokud máte pochybnosti, zda je pochopení Božího království nezbytné ke spáse, vezměte v úvahu následující skutečnosti: Novozákonní učedníci byli vysláni hlásat evangelium ještě **předtím, než pochopili, že Ježíš má zemřít za hříchy lidstva**. To nás musí vést k závěru, že Ježíšova smrt za naše hříchy a jeho vzkříšení není celé poselství evangelia.

V Lukášově evangeliu 9:6 se píše, že učedníci "procházeli městy a hlásali **evangelium**". Později čteme: "Ježíš si vzal dvanáct učedníků stranou a řekl jim: 'Jdeme do Jeruzaléma a splní se všechno, co je o Synu člověka psáno u proroků. Bude totiž vydán pohanům, budou se mu posmívat, budou s ním hanebně zacházet a plivat na něj, a až ho zbičují, zabijí ho, ale třetího dne vstane z mrtvých.' Učedníci však ničemu z toho nerozuměli a smysl tohoto výroku jim zůstal skryt a nepochopili, co bylo řečeno" (Lk 18:31-34).

Evangelium před křížem

Co tedy kázali, když ještě nevěděli o Ježíšově smrti? Odpověď najdeme v Lukášově evangeliu 9:2: "Poslal je **hlásat Boží království**." V 6. verši je toto slovo definováno jako **evangelium**. Kázali evangelium, ale bez pochopení Ježíšovy smrti za hřích. Fakta o Ježíšově smrti a vzkříšení byla k poselství evangelia o Království přidána až po jeho vzkříšení (Sk 8,12).

Kolik jste toho slyšeli o Božím království v současném kázání evangelia? Pravděpodobně se o Božím království ani nezmiňují!

Totéž evangelium po kříži

Je rozumné se ptát, co učedníci hlásali jako evangelium **po** Ježíšově smrti za hříchy světa. Odpověď nalezneme v knize Skutků apoštolů, která je záznamem kázání prvotní církve:

"Když uvěřili Filipovi zvěstujícímu dobrou zprávu o Božím království a jméno Ježíše Krista, dávali se křtít muži i ženy" (Sk 8:12).

Ve 14. verši této kapitoly se říká, že lidé "přijali slovo" (neboli poselství). Z toho se dozvídáme, že dobrá zpráva o Království a jménu Ježíše Krista je shrnuta pod jediným pojmem: slovo (nebo poselství). Ve Sk 19:8 tedy Pavel tři měsíce "přesvědčoval lidi o Božím království". Tímto způsobem uslyšela slovo (poselství) Pána Ježíše celá Asie (v. 10). Pavel své vlastní kázání označil za hlásání Božího království (Sk 20:25) a později od úsvitu do soumraku vykládal a hlásal radostnou zvěst o "Božím království a o věcech, které se týkají Ježíše" (Sk 28:23, 31).

Vidíme tedy, že evangelium je stále evangeliem o Božím království, jako tomu bylo vždy. Informace o Kristově smrti byly přidány až po jeho ukřižování.

Polovičaté evangelium

Důkazy jsou přesvědčivé o tom, že apoštolové nevyzývali lidi pouze k tomu, aby věřili v Ježíšovu smrt

kvůli svým hříchům, a že nekázali pouze jeho vzkříšení. Hlásali také radostnou zvěst o Božím království. Všechny tyto prvky jsou potřebné pro úplné evangelium. Poloviční nebo okleštěné evangelium nikoho ke spáse nepřivede.

Pokud jste neuvěřili v Boží království nebo pokud máte pochybnosti o tom, co to je, nepřijali jste biblickou radostnou zvěst. Možná jste nikdy nebyli upozorněni na to, že je třeba věřit v Boží království, **stejně jako** v Kristovu smrt a vzkříšení. Je možné chodit do církve celé roky a neslyšet nic o Božím království, o **Ježíšově vlastním** poselství **evangelia**.

Uvěřili jste evangeliu?

Zásadní otázka pro vaši spásu tedy zní: činili jste pokání a uvěřili dobré zprávě o Božím království? To byl Ježíšův první příkaz (Mk 1:15). Bez pochopení Božího království není možná víra vedoucí ke spáse. Podobenství o rozsévači ukazuje, že "zvěst o Království" (Mt 13:19) musí zapustit kořeny ve vašem srdci. Je nezbytné zjistit, co obnáší uvěřit "dobré zprávě o Božím království" (viz Mt 4:23; 9:35; 24:14). Pouze těm, kdo slyší a věří poselství (slovu) o Království (Mt 13:19), je přislíben věčný život v Království (Jan 5,24). A víry v evangelium a praktikování odpovídajícího životního stylu je třeba se držet až do konce.